Kypc «TpaHcnopTHasa UH(pacTpyKTypa»

SHINSY

1832

OnpepneneHne TeXHNYECKUX
napameTpoB aBTOMOOUITLHOWN
aoporu

Nn3 2-3




OnpenoeneHue TexXHU4YECKUX NapamMeTpoB
aBTOMOOUIILHON OOpPOrU

SAAAARLLA AL LGRS I

TexHn4yeckme HopmMaTmMBbl Ha NPOEKTUPOBAHUE INTIEMEHTOB
nnaHa, NpoaonbLHOro 1 nonepeyvyHoro Npogunen HasHavarTcd no
pacyYeTHOW CKOPOCTH, NPUHUMaEMON And AOpPOorn JaHHOW KaTeropum
B 3@aBUCMMOCTU OT penbeda MECTHOCTM

KaTteropus goporu PacyeTHble CKOPOCTU, KM/Y
OcHoBHbIE [lonyckaemble Ha TPYOHbIX
y4dacTKkax MeCTHOCTM
nepecevyeHHoOn roOpHOU
IA 150 120 80
=) 120 100 60
IB 100 80 60
[ 120 100 60
[ 100 80 50
\ 80 60 40
V 60 40 30
lNpumeyaHus:

. K TpyaHbIM y4yacTkam nepeceyeHHo MECTHOCTU OTHOCAT y4acTKM C nepenanom BbiCOT bornee

50 M Ha paccTosiHun meHee 500 m.

¢ FIpM cooTrBeTCcTBYyOLeM TEXHUKO-BKOHOMWYECKOM ob6oCcHOBaHUK CKOpOCTU AOnA TpyaOHbIX

y4aCTKOB O0MyCcKaeTcA nNpMHNMaThb:

npn Hannm4dnn BAOOJIb TpPaCChI
oopy>|<eHV||7| N JTeCHbIX MaCCUBOB,

aBTOMOOUNBbHOM Aoporn KanumtalnbHbIX OOPOroCToALLNX




OnpepeneHue HOPMaTUBHbLIX PagnycoB A4S
NPOEKTUPOBAHUSA KPUBbIX B MNflaHe

AR RL R LA

Pagonyc kpuBom B nnaHe, obecneynBarowmn OesonacHoe
OBWXEeHMe No KPUBOW C pacyYEeTHOM CKOPOCTb0 6e3 A0MONHUTENbHbIX

SUIrASY - . .
MEPONPUATUA  (MEepPeEXOdHbIX KPMBLIX, BUPaXeu WU  YLINPEHUN
Npoes3Xen 4acTtn), ornpenenaercs U3 YCTOWYMBOCTM aBTOMOOUNS
NpoTuB BOKOBOro 3aHoca no goopmyne
rR=
127(p — i)
[ne

V — pacyeTHas CKOpOCTb ABMKEHUS aBTOMOOUNSA (OCHOBHAas), KM/Y;
S KO3 (PULMEHT NONepe"yHoOn CUnbl;

| _— nonepeYvHbIn YKINOH NpoesXxeun 4Yactu
n
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i OnpepaeneHune pacyeTHbIX PacCTOAHUMN
~ BUOAUMOCTM
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1832 :




OnpeaeneHune pacyeTHbIX PaCCTOSAHUMN
BUOUMOCTMU

L LALAAR LR AL AL LR AL R

PacctosgHne Bugmmoctn no cxeme 1 (oo npenaTcTtBusa Ha
gopore) onpegensieTca no goopmyne

Vit K-V?
S =—+ — +
36 254¢+i)

rae K — KO3I(UUMEHT 3IKchnyaTauMOHHbIX YCNOBUMN TOPMOXEHUA MPUHUMaeM B OObIYHbIX
ycnosuax 1,2, anga TpyaHbIx ycnosuin 1,4;
@ —KoabUUMEHT cuenneHus kKoneca aBToOMoObMNA C JOPOroM B NPOLOSbHOM HanpasneHuu, Ans
HOPManbHOro COCTOAHNA acdansTobeTOHHbIX NOKpbITUA ¢=0,5;
| — NPOAOSIbHBLIN YKIOH AOPOrv, NPUHMMaEMbIV NPy onpeaeneHnn paccToAHNA BUANMOCTU KaK BeSTMYMHbI
HOPMaTUBHOM PaBHbLIN HYNIO;
| — paccTosiHue 3anaca, pasHoe 5-10 wm;
t — Bpems peakumn BoguTens.

ustae

IO

PacctosgHne BuMauMMoCcTM Mo cxeme 2 (OO0 BCTPEYHOro
aBToMOobuMNA) onpeaenserca no gopmyne

V V. K
8 — + . +ZO
1.8 127(p—i )




OnpeaeneHune pacyeTHbIX PaCCTOSAHUMN
BUOUMOCTMU

MALRRL LA LR

MuHMManbHbIE pacCTOAHUA BUOANMOCTN HopMupytotca no Crl
34.13330.2012 [1] B 3aBUCMMOCTN OT paCYETHOU CKOPOCTH

Busre
PacueTHasi ckopocCTb, HanmeHbllee paccTossHUe BUOMMOCTU, M
KM/
ANS OCTaHOBKM BCTPEYHOro aBTOMOOMNS npu obroHe
150 300 - -
120 250 450 800
100 200 350 700
80 150 250 600
60 85 170 500
50 75 130 400
40 55 110 -
30 45 90 -
20 25 50 -




7///412%%

OnpepeneHne pagnycoB BepTUKalbHbIX KPUBbIX
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X7 OnpepeneHue paguycoB BepTUKaNbHbIX KPUBbIX

%

[na aBToMmobuMnsa, nogHMMatoLWerocsi No BepTuKkanbHOW
KpuBou, U3 nogobus tpeyronobHnkos ACB n ACD Haxogum:

SHIrNSY

1832

BC=a1,
AC=AB=1,
CD=2R-a, =2R,

BC - CD = AC?,

w1 = 24 R




~ Xl OnpepeneHve pagvycoB BepTUKanbHbIX KPUBbIX
o
7
c'{gg\cl Mo aHanoruu ans asTomoouns, NogHMMaroLLEerocs rno
NPOTUBOMOMOXHOW YacTu KPUBOW,
[, =\2a,R
Torga
S =1 +1,= J2a,R +/2a,R,
Sy = V2R (Ja, ++a)
OTkyna
2
S




OnpepneneHue paanycoB BepTUKaNbHbIX KPUBbIX

N N S N N S S O NN

SHIrASY [Mpu onpeaeneHun paguyca no BENUYMHE S, paBHOM
PACCTOAHMNIO BUOMMOCTN BCTPEYHOIO aBTOMODUNSA, NPUHUMALOT
a,=a,= 1,2, n Toraa
po_ Ss  _S._ S
2(2va)®  8a 9,6

[Mpu onpeaeneHun paguyca no BenuYnHe S, paBHOM
PacCTOsIHMIO BUAUMOCTY NMOBEPXHOCTM AOPOrM, NPUHMMALOT a,, =
0, n Torna

I1

s §* 52
“2(a)? 2a 24

R
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M OnpepeneHue paavycoB BepTUKaNbHbIX KPUBbIX

V. 7/,
UV

LR
\ \\
<
ﬂg’\'—i{'{

N
NN

N\

\
N
AR R
TR
NN

—_—

ZZ

A 777/

TN S N RN OUORNNS,

Pagonyc BOrHytToM BepTUKanNbHOWM KPMBOW HasHayaeTcd W3

eN3raey  YCNoBMS [OMYCTUMOW MEpPErpysku peccop, BO3HMUKalOLLEN Mpu
OBWXEHUN aBTOMOOMNS MO BOrHYTOM KPUBOW BCNeOcTBUE

OENCTBUNSA LEHTPODEXHOW CUIbl B BEPTUKASIBHOM MNOCKOCTU

O
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SHITNSY
1832

OnpepneneHue paanycoB BepTUKaNbHbIX KPUBbIX

ALLRRL AR RS W

[MocKonbKy LeHTPOOEXHOE YCKOpeHMe V
a—=——
p? R

TO

BennunHy  mMakcumanbHO  AOMNYCTUMOrO  LEHTPOBEXHOro
ycKopeHus npuHmumMatot a = 0,5...0,7 m/c?. B atom criyyae

C <kG,

roe K = 0,05...0,1, T. e. neperpyska peccop A0MNyCKaeTcd He
bonee 5-10 %.

Mpu a=0,5wm/c?n VB Kkm/M




OnpepneneHue paanycoB BepTUKaNbHbIX KPUBbIX

SNIrASY , 5

1832 2, =1 C

S

=y

CBeT hap B BepTMKarbHOW MOCKOCTU pacnpoCcTpaHAeTcs nog yrinom 2a = 2°,
roe 2a — yron paccesHus ceeta dap.
OGbNHoh =0,7m,a=1° sina=0,0175.

N3 reomeTqueCKmx COOBPaXEHWIA: CB AC

AC CD’
CB=S_sina+ h
AC = S 5
CD=2R-— (S,sina+h,)=2R, St

(5,sina+h,2R= g2 ~ 2(hy +Ssina)’




OnpeaeneHune pacyeTHbIX PaCCTOSAHUMN
BUOUMOCTMU

S NKNOSOOOONY

PekomeHgyemble CI1 34.13330.2012 [1] HOpMbI
NPOEKTUPOBAHUA B MNfiaHe 1 NPoaosibHOM npodoune nNnpmBeaeHsb! B

Tabnuue
HanmeHbLune pagnycbl KpUBbIX, M
PacuetHas | Hanbonblune B NnaHe B NPOAOSIbHOM npodune
CKOPOCTb, NPOAONbHbIE
KM/ YKITOHbI, %o
BbINYKIbIX BOMHYTbIX
OcHOBHbIe B ropHomn OcHoBHble (B ropHow
MECTHOCTU MECTHOCTU
150 30 1200 1000 30000 8000 4000
120 40 800 600 15000 5000 2500
100 50 600 400 10000 3000 1500
80 60 300 250 5000 2000 1000
60 70 150 125 2500 1500 600
50 80 100 100 1500 1200 400
40 90 60 60 1000 1000 300
30 100 30 30 600 600 200




